

Клюквина Ольга 31ПЭ-1

РОМАНТИЧЕСКИЙ СТИЛЬ МУЖЧИНЫ

Романтический стиль

- ⦿ Вопреки стереотипам о том, что романтический образ могут позволить себе только женщины, существуют очень удачные комбинации мужской одежды, в результате которых мы получаем стиль истинного романтика. В нем полностью отсутствуют строгие линии и грубые черты, которые присущи, к примеру, официальному костюму. В романтическом образе вы зачастую различаете детали, аксессуары, но и они должны быть в разумном количестве. Также для этого стиля характерна многослойность (характерная черта этажного стиля — короткая одежда поверх более длинной) — внешний вид получается непринужденным, слегка небрежным. Элементами романтического стиля являются рубашки пастельных оттенков, жилеты, пиджаки, джемперы с V-образным вырезом. Верх, как правило, подчеркивает широкие плечи — наглядным примером может стать фасон «летучая мышь».

Романтический стиль

- При выборе штанов советую обратить ваше внимание на такие модели как галифе, скини. На шее можно повязать шарф, а на голову надеть шляпу. В качестве обуви подойдут как кеды, так и мужские туфли. Отдельно следует рассмотреть колорит. В романтическом образе должен существовать цветовой контраст: то есть, если вы надеваете темную рубашку, то низ нужно подобрать более светлый — и наоборот. Касаясь обуви, здесь не так критично, главное, чтобы она сочеталась с основными элементами образа. Еще один момент — важно создать акцент на чем-либо: пусть это будет шарф с интересным орнаментом или рубашка необычного кроя/цвета/с декорациями. Где уместен романтический стиль? Таким образом можно смело одеться на свидание, на какую-то встречу (не только с девушкой), в театр.









